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ОЕСР: БАЗА ДАНИХ КЛІМАТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
консультаційний  документ  «База  даних  кліматичної  політики  IFCMA:
типологія  та  структура  даних  інструментів  політики».

Наголошується,  що  з  моменту  прийняття  Паризької  угоди,  країни  світу
значно розширили свої кліматичні дії, встановлюючи більш амбітні цілі та
упроваджуючи  низку  політичних  інструментів,  пристосованих  до  їхніх
національних  особливостей  і  цілей.  Всебічно  розглядаючи  прогрес  у
досягненні національних та глобальних кліматичних цілей, важливо чітко
визначати  політичний  вибір.  Форум  щодо  пом’якшення  наслідків  зміни
клімату  (IFCMA)  проводить  систематичний  аналіз  досвіду  країн  щодо
пом’якшення наслідків зміни клімату та відповідних інструментів політики.
База даних IFCMA,  що буде створена до кінця 2025 року,   має охопити
широкий спектр інформації, у т.ч. політичної,  щодо всіх членів IFCMA, а у
подальшому  буде  постійно  оновлюватись.  В  опублікованому  документі
представлена  структура  даних  інструментів  політики  пом’якшення
кліматичних змін, розроблена IFCMA, яка покладена в основу систематичної
класифікації та відповідного опису інструментів політики в країнах-членах,
що  робить  можливим  проведення  детального  аналізу  і  міждержавних
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порівнянь.  Структура,  заснована  на  пілотних  дослідженнях,  надає  чітку
типологію та  класифікує  інструменти за  механізмами їхньої  дії,  містить
стандартизовані  атрибути,  відповідає  міжнародним  стандартам  звітності
щодо  дій  у  сфері  кліматичної  політики.  Її  застосування  дозволить
покращити  розуміння  різноманітних  підходів  до  пом’якшення  наслідків
зміни  клімату,  підтримуючи  глобальні  кліматичні  цілі  та  водночас
відкриваючи нові можливості емпіричних досліджень кліматичних заходів.
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